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Інноваційна співпраця між УжНУ та Технічним університетом 

м. Кошице переходить у практичну площину 

 

На базі наукових парків університетів створюється «Українсько-

словацький міжнародний Центр трансферу технологій»  (Час Закарпаття). 

20 березня у м. Кошице (Словаччина) відбулося підписання 

«Меморандуму про співпрацю» між Національною науково-технологічною 

асоціацією України, Ужгородським національним університетом та 

Технічним університетом м. Кошице. Документ підписали радник голови 

Національної науково-технологічної асоціації України професор Ю. Сенюк, 

ректор УжНУ професор В. Смоланка та проректор з наукової роботи 

Технічного університету м. Кошице професор В. Модрак.    

Цим меморандумом закладено основи для подальшого розвитку 

співробітництва між науковими установами двох країн шляхом створення на 

базі наукових парків УжНУ та Технічного університету м. Кошице 

«Українсько-словацького міжнародного Центру трансферу технологій». Його 

діяльність буде спрямована на організацію і координацію науково-

технологічної та інноваційно-інвестиційної кооперації науково-освітніх 

закладів національних та регіональних інститутів, взаємний трансфер 

технологій, інноваційний розвиток малих і середніх підприємств України, 

Словаччини та інших країн Європейського Союзу. Для досягнення спільної 

мети сторони мають намір брати участь у міжнародних грантових програмах 

та проектах міжнародної технічної допомоги. 

Проректор УжНУ з наукової роботи професор І. Студеняк так 

прокоментував цю подію: «Підписанням цього документа у стінах 

Технічного університету м. Кошице завершилася тривала багатопланова 

робота науковців двох партнерських вишів сусідніх країн по створенню цієї 

унікальної інституції. Підготовча робота включала двосторонні 

консультативні зустрічі, спільно проведену наукову конференцію, під час 

якої було представлено наукові та інноваційні розробки учених двох 

університетів, а також підписання договору про співпрацю між науковими 

парками УжНУ та кошицького Технічного університету, який має за мету 

поширювати і реалізовувати сучасні виробничі технології, котрі базуються на 

новітніх наукових розробках, містять сучасні підходи до розвитку 

підприємництва, враховують сьогочасні екологічні та безпекові вимоги. З 

підписанням меморандуму настає пора практичного втілення передових ідей, 

реалізованих у конкретні проекти». 
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